

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成22年6月28日
【事業年度】	第30期(自平成21年4月1日至平成22年3月31日)
【会社名】	株式会社ラウンドワン
【英訳名】	ROUND ONE Corporation
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 杉野 公彦
【本店の所在の場所】	堺市堺区戎島町4丁45番地1 堺駅前ポルトスセンタービル
【電話番号】	072(224)5115(代表)
【事務連絡者氏名】	執行役員 管理本部長 佐々江 慎二
【最寄りの連絡場所】	堺市堺区戎島町4丁45番地1 堺駅前ポルトスセンタービル
【電話番号】	072(224)5115(代表)
【事務連絡者氏名】	執行役員 管理本部長 佐々江 慎二
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号) 株式会社大阪証券取引所 (大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成22年6月18日に提出いたしました第30期（自平成21年4月1日至平成22年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部及び有価証券報告書に添付いたしました招集通知の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第6 提出会社の株式事務の概要

（添付書類）

第30期定時株主総会招集ご通知

3【訂正箇所】

訂正箇所は_で表示しております。

第一部【企業情報】

第6【提出会社の株式事務の概要】

（訂正前）

事業年度	4月1日から3月31日まで
定時株主総会	6月中
基準日	3月31日
剰余金の配当の基準日	9月30日、3月31日
1単元の株式数	100株
単元未満株式の買取り	
取扱場所	（特別口座） 大阪市中央区北浜四丁目5番33号 住友信託銀行株式会社 証券代行部
株主名簿管理人	（特別口座） 大阪市中央区北浜四丁目5番33号 住友信託銀行株式会社
取次所	
買取手数料	株式の売買委託に係わる手数料相当額として別途定める金額
公告掲載方法	電子公告により行います。 http://www.round1.co.jp/ ただし、事故その他やむをえない事由が生じたときは、日本経済新聞に掲載いたします。
株主に対する特典	毎年3月31日ならびに9月30日に、所有株式数100株以上500株未満の株主に対しましては、クラブカード引換券2枚および500円割引券4枚を贈呈いたします。また、所有株式数5株以上の株主に対しましては、クラブカード引換券2枚および500円割引券8枚を贈呈いたします。

(訂正後)

事業年度	4月1日から3月31日まで
定時株主総会	6月中
基準日	3月31日
剰余金の配当の基準日	9月30日、3月31日
1単元の株式数	100株
単元未満株式の買取り	
取扱場所	(特別口座) 大阪市中央区北浜四丁目5番33号 住友信託銀行株式会社 証券代行部
株主名簿管理人	(特別口座) 大阪市中央区北浜四丁目5番33号 住友信託銀行株式会社
取次所	
買取手数料	株式の売買委託に係わる手数料相当額として別途定める金額
公告掲載方法	電子公告により行います。 http://www.round1.co.jp/ ただし、事故その他やむをえない事由が生じたときは、日本経済新聞に掲載いたします。
株主に対する特典	毎年3月31日ならびに9月30日に、所有株式数100株以上500株未満の株主に対しましては、クラブカード引換券2枚および500円割引券4枚を贈呈いたします。また、所有株式数500株以上の株主に対しましては、クラブカード引換券2枚および500円割引券8枚を贈呈いたします。

(添付書類)

第30期定時株主総会招集ご通知

26ページ

(連結貸借対照表に関する注記)

3. 担保に供している資産及び担保に係る債務

(2) 担保に係る債務

(訂正前)

— 長期借入金(1年以内返済予定分を含む) 68,487百万円— 社債(1年以内償還予定分を含む) 6,668百万円

計 75,155百万円

(訂正後)

— 短期借入金 200百万円— 長期借入金(1年以内返済予定分を含む) 68,287百万円— 社債(1年以内償還予定分を含む) 6,668百万円

計 75,155百万円